

Informacije o udruzi Tafel

SR

serbisch

*Serbien, Bosnien/Herzegowina, Montenegro,
Kosovo, Kroatien, Nordmazedonien*

Tko su udruge Tafel?

Udruzi Tafel pripada više od 900 nedržavnih udruga, koje potrebite ljude diljem cijele Njemačke opskrbljuju doniranom hranom. Pod motom „Svatko daje ono što može“ više od 60.000 volontera radi kod udruge Tafel kako bi pomogli baš tamo, gdje je pomoć potrebna.

Što rade udruge Tafel?

Udruge Tafel kod supermarketa, pekara itd. sakupljaju kvalitativno ispravne namirnice, koje bi se inače uništile primjerice radi skorašnjeg isteka najmanjeg roka trajanja, pogrešnog etiketiranja, oštećene ambalaže ili iz drugih razloga.

Udruge Tafel u svojim trgovinama doniranu robu besplatno ili za simbolički iznos daju potrebitima. Na taj način pomažu materijalno i socijalno ugroženim ljudima, neovisno od njihove vjere, nacionalnosti, političkog mišljenja ili idealnih uvjerenja i istovremeno sprječavaju bacanje vrijednih namirnica.

Pod kojim ću uvjetima dobiti pomoć od udruge Tafel?

Po pravilu se potrebitost dokazuje predloženjem javnih isprava (npr. rješenje ALG II, rješenje o osiguranju osnovnih troškova, rješenje o mirovini, rješenje o davanjima za azilante itd.). Na podršku od udruge Tafel ne postoji zakonsko pravo. Udruge Tafel mogu podijeliti samo donacije koje dobiju. One ne nude cjelovito opskrbljivanje i ne mogu jamčiti, da su sve potrebne namirnice uvijek raspoložive u dovoljnoj količini.

Kada i koliko često mogu ići u udругu Tafel?

Mjesta za izdavanje namirnica udruge Tafel su po pravilu jednom do dva puta tjedno otvorena u određeno vrijeme. Molimo Vas da se informirate kod Vaše mjesne udruge Tafel ili na **www.tafel.de**.

Na koji način se izdaju namirnice?

Nakon prve registracije dobit ćete namirnice za simbolični iznos. Svaka Tafel je za redoslijed posjetitelja Tafel-a i tokove utvrdila vlastita uređenja.

Podaci o Tafel

Naziv Tafel: **Tafel Alzey**

Sugovornik: 06731-5471360, info@tafel-alzey.de

Adresa: 55232 Alzey, Friedrichstr. 3

Radno vrijeme:

Ponedjeljak:	Utorak:	Srijeda:	Četvrtak:	Petak:
14 - 16	14 - 16	14 - 16	14 - 16	14 - 16

Troškovi: 1,- € Po izdavanju

www.tafel.de



DIE TAFELN
Essen, wo es hingehört